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ФОРМА: ТЕНДЕР 

              25 травня 2026 року 

 

Благодійна Організація «Благодійний Фонд «Вітри змін» (надалі БО «БФ «Вітри змін» або 

«Замовник») в рамках Проєкту за Угодою з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) в Україні, 

запрошує постачальників подати пропозиції на участь у закупівлі індивідуальних 

гуманітарних наборів для задоволення базових потреб бенефіціарів в ході реалізації 

Проєкту. 

 

На тендер виноситься два лоти (див. додаток 3). 

Учасники можуть подати свої пропозиції на будь-який із лотів окремо або на обидва лоти 

одночасно.  

Оцінка переможця буде здійснюватися по кожному лоту окремо за критеріями надійності  

постачальника (виходячи із відповідності поданих документів та інформації вимогам 

оголошення про закупівлю), репутації учасника, досвіду діяльності, досвіду співпраці з 

українськими неурядовими організаціями, прийняття умов оголошення про закупівлю, 

наявністю зареєстрованих відповідних видів економічної діяльності за КВЕД.   

 

Кінцевий термін подачі тендерних пропозицій від Учасників до 16.00 години 01 червня 2026 

року (за київським часом) (продовжений строк закупівлі).  

 

ДОСТАВКА: визначається індивідуально.  

 

СТРОК ПОСТАВКИ: визначається індивідуально. 

 

СПОСІБ ПОДАЧІ ТЕНДЕРНИХ ПРОПОЗИЦІЙ: 

Постачальники надають свої тендерні пропозиції електронною поштою з темою 

повідомлення: «БО «БФ «Вітри змін», закупівля індивідуальних гуманітарних наборів 

для задоволення базових потреб бенефіціарів, оголошення № 2026-23» на електронну 

пошту Замовника: windsofchanges.tender@gmail.com, або в запечатаному конверті, який 

забезпечує конфіденційність вмісту з вказаною назвою і номером закупівлі за адресою: м. 

Одеса, вул. Велика Арнаутська, буд. 76, офіс 26. 

 

СКЛАД ТЕНДЕРНИХ ПРОПОЗИЦІЙ І ДОДАТКИ: 

1) Заповненої інформації про учасника та специфікації (додатки 1 та 2); 

2) Інформації про предмет закупівлі (додаток 3); 

3) Додатки до тендерної пропозиції: 

- підтвердження виду діяльності (витяг або виписка з Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань); 

- свідоцтво про реєстрацію платника єдиного податку (витяг). Перевага буде надаватися 

учаснику, який не є платником ПДВ, оскільки Замовник по цій закупівлі є 

неприбутковою організацією та не є платником ПДВ, через що не отримує його 

відшкодування з бюджету); 

- банківські реквізити – довідка з банку; 

- ліцензія на здійснення відповідного виду господарської діяльності (якщо 

вимагається); 

- інформація про профіль діяльності учасника (принаймні протягом останнього року 

досвіду у відповідній сфері), інформація про взаємодію з неурядовими організаціями в 
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довільній формі; 

- відгуки та рекомендації покупців і замовників (за наявності); 

- фінансова звітність принаймні за останній рік діяльності учасника; 

- підтвердження, що учасник не перебуває в стані банкрутства; 

- підтвердження, що учасник-ФОП або керівник юридичної особи-учасника не має 

судимості; 

- підтвердження про не перебування учасника в списках (реєстрах) санкцій через 

збройну агресію рф проти України або через фінансування тероризму чи легалізації 

злочинних доходів; 

- підтвердження відсутності податкової заборгованості.  

 

Зверніть увагу: 

1) усі ціни вказуються в українській гривні; 

2) пропозиції Учасників надсилається електронною поштою на зазначену вище 

електронну пошту Замовника або в запечатаному конверті за вказаною вище адресою з 

усіма передбаченими цією документацією документами (підписаними, з печатками (за 

наявності), у відсканованому вигляді в pdf форматі). Учасники повинні дотримуватись 

інструкцій, викладених у цьому оголошенні; 

3) важливо, щоб Учасники ознайомилися з усіма положеннями цього оголошення 

та подали пропозиції відповідно до цих вимог. Ненадання необхідних документів або не 

заповнення текстових полів може призвести до дискваліфікації пропозиції та Учасника. 

 

Запитання про надання додаткової інформації щодо цієї закупівлі повинні надсилатися на 

електронну пошту windsofchanges.tender@gmail.com, але не пізніше ніж за 24 години до 

кінцевого терміну подання пропозицій. 

 

Пропозиції, подані в іншому форматі, вважатимуться недійсними. 

Пропозиції з необхідними додатками повинні бути отримані Замовником не пізніше 

зазначеного в цього оголошенні часу і дати.  

Відкриття пропозицій буде здійснюватися наступного дня після кінцевого дня подачі 

пропозицій.  

 

ПРОЦЕС ТА МЕТОД ОЦІНКИ ПРОПОЗИЦІЙ: 

Реалізацію контракту буде доручено Постачальнику, який надав прийнятну пропозицію, 

виходячи зі специфіки даної закупівлі і вимог цього оголошення про закупівлю (критерії 

визначення переможця наведені вище). Пропозиція вважається технічно прийнятною, якщо 

вона відповідає технічним критеріям: усі вищезгадані документи, що повинні супроводжувати 

пропозицію, було надано; запропоновані товари (роботи, послуги) відповідають необхідним 

специфікаціям (див. додаток) тощо. 

 

ЧИННІСТЬ ПРОПОЗИЦІЙ: 

Пропозиції повинні зберігати свою чинність не менше 30 календарних днів після їх відкриття, 

якщо інше не передбачено. 
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Додаток 1 

        ІНФОРМАЦІЯ ПРО УЧАСНИКА 

 

 

Відомості про Учасника процедури закупівлі 

Повне найменування (П.І.Б.) Учасника  

Керівництво (ПІБ, посада)  

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ юридичної 

особи або РНОКПП фізичної особи 

 

Юридична адреса  

Фактична адреса  

Тел.  

Електронна адреса (адреса веб-сайту, за 

наявності) 

 

Інформація про строк чинності пропозиції  (не 

менше 30 календарних днів) 

 

Підпис/печатка  

 

 

 

Ми, (назва Учасника процедури закупівлі), надаю свою пропозицію відповідно до 

оголошення БО «БФ «Вітри змін» № 2026-23 від 25.05.2026 року згідно з технічними та 

іншими вимогами Замовника. 

 

 

Після вивчення оголошення зобов’язуємося виконувати свої зобов’язання відповідно до 

визначених умов Замовника та ціни пропозиції. Пропозиція включає в себе всі витрати, 

доставку, податки і збори, інші обов’язкові платежі, що сплачуються або мають бути 

сплачені Учасником, згідно із законодавством України.  
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Додаток 2 

СПЕЦИФІКАЦІЯ 

 

 

 

№ з/п  Опис 
 Одиниця      

   виміру  
Кількість 

Ціна за 

одиницю  
  Загальна ціна 

1.  

 

 

 

 

  

 

 ВСЬОГО  
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   Додаток № 3 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРЕДМЕТ ЗАКУПІВЛІ 

 

 

ЛОТ № 1: закупівля 380 індивідуальних гуманітарних наборів для задоволення 

базових потреб бенефіціарів Одеської області в ході реалізації Проєкту. 

 

 

Найменування, характеристики, кількість: 

 

Поставка індивідуальних гуманітарних наборів спрямована на 

задоволення базових потреб бенефіціарів.  

 

Визначення конкретних базових потреб для кожного бенефіціара 

та, відповідно, формування замовлення для кожного набору, буде 

здійснюватися кейс-менеджерами Замовника в рамках оцінки 

потреб кожного бенефіціара (діти, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, постраждалі від надзвичайних подій, переміщення, 

обстрілів, втрати майна, мають інвалідність, особливі освітні або медичні 

потреби чи інші індивідуальні потреби) в ході поточної діяльності за 

Проєктом. В подальшому сформоване замовлення на кожен набір 

передається постачальнику для виконання.  
 

Конкретний перелік товарів або послуг формується індивідуально 

відповідно до віку, статі, стану здоров’я, сімейної ситуації, безпекових 

обставин, освітніх потреб, умов проживання та рівня вразливості дитини. 

Медичні товари, обстеження, засоби реабілітації та спеціалізована 

підтримка закуповуються за наявності відповідних медичних 

рекомендацій або інших підтверджувальних документів.                    

Категорії допомоги для задоволення базових потреб дітей: гігієна, догляд 

та базові побутові потреби дитини. До категорії належать товари, 

необхідні для щоденного догляду, підтримання гігієни, гідності та 

базового комфорту дитини з урахуванням віку, статі, стану здоров’я та 

індивідуальних потреб.  

 

Індивідуальні набори можуть включати:  

1) дитячі вологі серветки, косметичні серветки або хустинки, 

дитячий шампунь, дитяче гель-мило, туалетне або рідке мило, 

зубну пасту, зубну щітку, гребінець або щітку для волосся, 

рушник, губку для тіла, туалетний папір, крем для рук, засоби 

гігієни для дівчат-підлітків, зокрема менструальні та щоденні 

прокладки, тампони, а також спідню білизну, шкарпетки, 

підгузки, дитяче харчування, пляшечки для годування чи води та 

інші товари щоденного догляду; 

2) одяг, взуття та сезонні речі та речі першої необхідності для 

дитини у випадках, коли одяг або взуття відсутні, знищені, 

 

Очікувана 

вартість 1 (одного) 

індивідуального 

гуманітарного 

набору для 

задоволення 

базових потреб 

бенефіціара буде 

становити до –  

10 610,40 грн.  
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втрачені, не відповідають сезону, віку, розміру або стану здоров’я 

дитини, сезонний дитячий одяг, верхній одяг, спідню білизну, 

шкарпетки, піжаму, головні убори, взуття, змінний одяг для 

школи чи дитячого садка, теплі речі, дощовики та інші необхідні 

предмети гардероба відповідно до індивідуальної потреби; 

3) освітні, розвивальні та психосоціальні матеріали: товари, які 

забезпечують доступ дитини до навчання, підтримують розвиток, 

дозвілля, емоційне відновлення та психосоціальну стабілізацію. 

Можуть включати: шкільний канцелярський набір, ручки, прості 

та кольорові олівці, фломастери, зошити, щоденник, обкладинки 

для книг і зошитів, лінійку, ножиці, точилку, гумку, пенал, 

альбом для малювання, фарби, клей, папір, рюкзак або шкільну 

сумку, розмальовки, книги, настільні та розвивальні ігри, іграшки 

відповідно до віку, творчі набори, матеріали для артактивностей 

та інші товари для навчання, розвитку й підтримки емоційного 

стану дитини; 

4) умови проживання, сну та навчання. До цієї категорії належать 

товари, необхідні для створення безпечних і належних умов 

проживання, сну, навчання та щоденного перебування дитини 

вдома або в місці тимчасового проживання: дитяче або підліткове 

ліжко, матрац, постільну білизну, ковдру, подушку, рушники, 

письмовий стіл для навчання, стілець, настільну лампу, 

органайзер для навчальних матеріалів, базові меблі та інші 

предмети, необхідні для забезпечення гідних умов проживання і 

навчання дитини; 

5) медичні, реабілітаційні потреби та обстеження. До даної категорії 

можуть належати товари, послуги та медичні вироби, необхідні 

для збереження здоров’я дитини, проходження обстеження, 

лікування, реабілітації, корекції стану або забезпечення 

мобільності: лікарські засоби згідно з медичними 

рекомендаціями, оплату або організацію необхідних медичних 

обстежень, лабораторних аналізів, діагностичних процедур, 

консультацій профільних спеціалістів, окуляри, слухові апарати, 

інвалідні візки, костилі, ходунки, ортопедичні вироби, 

ортопедичне взуття, спеціалізовані матраци, засоби реабілітації, 

підгузки для дітей з інвалідністю або особливими медичними 

потребами та інші медичні або реабілітаційні товари відповідно 

до підтвердженої потреби. 

 

З переможцем укладається договір поставки товарів (надання 

послуг). Період дії такого договору: червень – грудень 2026 року.   

 

Пакування, адреса доставка, строки доставки наборів (набору): 

індивідуально та залежно від наповнення наборів (набору) виходячи з 

індивідуальних потреб бенефіціара. Поставка за рахунок постачальника.   

  

Вміст та склад наборів (набору): індивідуально залежно від конкретних 

потреб бенефіціара. 

 

Підтвердження відповідності якості і сертифікації товарів обов’язкове.  

 

Гарантія якості згідно вимог виробника. 
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Розрахунки в безготівковій формі. Розглядається можливість здійснення 

передплати.  

 

Постачальник приймає на себе зобов’язання при наданні послуг 

(постачанні товарів) дотримуватись політик протидії сексуальній 

експлуатації та нарузі, дотримуватись принципів толерантності у 

взаєминах. 
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ЛОТ № 2: закупівля 380 індивідуальних гуманітарних наборів для задоволення 

базових потреб бенефіціарів Миколаївської області в ході реалізації Проєкту. 

 

 

Найменування, характеристики, кількість: 

 

Поставка індивідуальних гуманітарних наборів спрямована на 

задоволення базових потреб бенефіціарів.  

 

Визначення конкретних базових потреб для кожного бенефіціара 

та, відповідно, формування замовлення для кожного набору, буде 

здійснюватися кейс-менеджерами Замовника в рамках оцінки 

потреб кожного бенефіціара (діти, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, постраждалі від надзвичайних подій, переміщення, 

обстрілів, втрати майна, мають інвалідність, особливі освітні або медичні 

потреби чи інші індивідуальні потреби) в ході поточної діяльності за 

Проєктом. В подальшому сформоване замовлення на кожен набір 

передається постачальнику для виконання.  
 

Конкретний перелік товарів або послуг формується індивідуально 

відповідно до віку, статі, стану здоров’я, сімейної ситуації, безпекових 

обставин, освітніх потреб, умов проживання та рівня вразливості дитини. 

Медичні товари, обстеження, засоби реабілітації та спеціалізована 

підтримка закуповуються за наявності відповідних медичних 

рекомендацій або інших підтверджувальних документів.                    

Категорії допомоги для задоволення базових потреб дітей: гігієна, догляд 

та базові побутові потреби дитини. До категорії належать товари, 

необхідні для щоденного догляду, підтримання гігієни, гідності та 

базового комфорту дитини з урахуванням віку, статі, стану здоров’я та 

індивідуальних потреб.  

 

Індивідуальні набори можуть включати:  

1) дитячі вологі серветки, косметичні серветки або хустинки, 

дитячий шампунь, дитяче гель-мило, туалетне або рідке мило, 

зубну пасту, зубну щітку, гребінець або щітку для волосся, 

рушник, губку для тіла, туалетний папір, крем для рук, засоби 

гігієни для дівчат-підлітків, зокрема менструальні та щоденні 

прокладки, тампони, а також спідню білизну, шкарпетки, 

підгузки, дитяче харчування, пляшечки для годування чи води та 

інші товари щоденного догляду; 

2) одяг, взуття та сезонні речі та речі першої необхідності для 

дитини у випадках, коли одяг або взуття відсутні, знищені, 

втрачені, не відповідають сезону, віку, розміру або стану здоров’я 

дитини, сезонний дитячий одяг, верхній одяг, спідню білизну, 

шкарпетки, піжаму, головні убори, взуття, змінний одяг для 

 

Очікувана 

вартість 1 (одного) 

індивідуального 

гуманітарного 

набору для 

задоволення 

базових потреб 

бенефіціара буде 

становити до –  

10 610,40 грн.  
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школи чи дитячого садка, теплі речі, дощовики та інші необхідні 

предмети гардероба відповідно до індивідуальної потреби; 

3) освітні, розвивальні та психосоціальні матеріали: товари, які 

забезпечують доступ дитини до навчання, підтримують розвиток, 

дозвілля, емоційне відновлення та психосоціальну стабілізацію. 

Можуть включати: шкільний канцелярський набір, ручки, прості 

та кольорові олівці, фломастери, зошити, щоденник, обкладинки 

для книг і зошитів, лінійку, ножиці, точилку, гумку, пенал, 

альбом для малювання, фарби, клей, папір, рюкзак або шкільну 

сумку, розмальовки, книги, настільні та розвивальні ігри, іграшки 

відповідно до віку, творчі набори, матеріали для артактивностей 

та інші товари для навчання, розвитку й підтримки емоційного 

стану дитини; 

4) умови проживання, сну та навчання. До цієї категорії належать 

товари, необхідні для створення безпечних і належних умов 

проживання, сну, навчання та щоденного перебування дитини 

вдома або в місці тимчасового проживання: дитяче або підліткове 

ліжко, матрац, постільну білизну, ковдру, подушку, рушники, 

письмовий стіл для навчання, стілець, настільну лампу, 

органайзер для навчальних матеріалів, базові меблі та інші 

предмети, необхідні для забезпечення гідних умов проживання і 

навчання дитини; 

5) медичні, реабілітаційні потреби та обстеження. До даної категорії 

можуть належати товари, послуги та медичні вироби, необхідні 

для збереження здоров’я дитини, проходження обстеження, 

лікування, реабілітації, корекції стану або забезпечення 

мобільності: лікарські засоби згідно з медичними 

рекомендаціями, оплату або організацію необхідних медичних 

обстежень, лабораторних аналізів, діагностичних процедур, 

консультацій профільних спеціалістів, окуляри, слухові апарати, 

інвалідні візки, костилі, ходунки, ортопедичні вироби, 

ортопедичне взуття, спеціалізовані матраци, засоби реабілітації, 

підгузки для дітей з інвалідністю або особливими медичними 

потребами та інші медичні або реабілітаційні товари відповідно 

до підтвердженої потреби. 

 

З переможцем укладається договір поставки товарів (надання 

послуг). Період дії такого договору: червень – грудень 2026 року.   

 

Пакування, адреса доставка, строки доставки наборів (набору): 

індивідуально та залежно від наповнення наборів (набору) виходячи з 

індивідуальних потреб бенефіціара. Поставка за рахунок постачальника.   

  

Вміст та склад наборів (набору): індивідуально залежно від конкретних 

потреб бенефіціара. 

 

Підтвердження відповідності якості і сертифікації товарів обов’язкове.  

 

Гарантія якості згідно вимог виробника. 

 

Розрахунки в безготівковій формі. Розглядається можливість здійснення 

передплати.  
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Постачальник приймає на себе зобов’язання при наданні послуг 

(постачанні товарів) дотримуватись політик протидії сексуальній 

експлуатації та нарузі, дотримуватись принципів толерантності у 

взаєминах. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


